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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 99 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/6/2023

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A educação é um dos pilares fundamentais para o desenvolvimento de uma sociedade justa e inclusiva. Reconhecendo a necessidade de oferecer oportunidades de aprendizado a todos os cidadãos, o projeto de extensão "Alfabetização de Jovens e Adultos" da UNESP demonstra um comprometimento exemplar ao abordar a alfabetização como uma ferramenta essencial para a emancipação e a participação plena na sociedade.

As aulas semanais, ministradas todas as segundas-feiras, das 19h30 às 21h30, na Creche Criança Feliz e Projeto Crescer, localizada na Avenida Eugênio Lourenço, em frente ao número 400, no Jardim Peabiru, em Botucatu, reflete o engajamento dos participantes e sua dedicação em proporcionar um ambiente propício ao aprendizado e à transformação pessoal.

O voluntariado é um ato nobre que merece destaque, pois demonstra a solidariedade e o compromisso em fazer a diferença na vida daqueles que mais precisam. O projeto de extensão da UNESP tem como base o trabalho voluntário de profissionais dedicados, que oferecem seu tempo e conhecimento em prol daqueles que buscam a alfabetização e a superação das dificuldades de aprendizado.

Reconhecemos a importância da alfabetização para os jovens e adultos, pois é pelo meio da leitura e da escrita que se adquire autonomia, amplia-se o acesso à informação e ao conhecimento, bem como se desenvolve habilidades essenciais para a vida cotidiana, o mundo do mundo do trabalho e a participação ativa na comunidade. A alfabetização representa um meio de promover a igualdade de oportunidades, combater a exclusão social e fortalecer a cidadania.

Nesse sentido, é louvável o compromisso assumido pela UNESP, por meio de seu projeto de extensão, em contribuir para a formação integral dos cidadãos, incentivando a inclusão educacional e a valorização da educação ao longo da vida. A alfabetização de jovens e adultos é um passo fundamental para a construção de uma sociedade mais justa e igualitária.

A educação é um direito universal que deve ser assegurado a todas as pessoas, independentemente de sua idade. Através da alfabetização, possibilita-se o pleno exercício da cidadania, a capacidade de expressão, a autonomia e a inclusão social. É um processo transformador que rompe barreiras e abre portas para um futuro mais promissor.

Por meio da alfabetização, jovens e adultos adquirem não apenas habilidades fundamentais para sua vida pessoal e profissional, mas também encontram uma oportunidade de ressignificar suas trajetórias e romper com ciclos de exclusão e desigualdade. É um processo que contribui para a formação integral do indivíduo e para a construção de uma sociedade mais justa e inclusiva.

Parte integrante da Moção nº 99/2023

Sendo assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS aos participantes do PROJETO DE EXTENSÃO “ALFABETIZAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS” da Universidade Estadual Paulista-UNESP, através da orientação da Profa. Dra. Carla Adriane da Silva Franchi e aos alunos Rafaela Caroline de Souza, Fernando Hiroshi Minagawa, Igor Hitoshi Nishimoto, Natália Calixto Miranda Santos, Mariana de Jesus Ribeiro e Daniel de Salvi Verônico, ressaltando a importância do voluntariado e a disponibilidade demonstrada por todos os envolvidos na iniciativa.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de junho de 2023.
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